

«Использование современных технологий в работе с родителями»

Современное образование претерпевает все новые и новые изменения. С введением федерального государственного дошкольного образования изменились подходы к построению всего образовательного процесса в работе с родителями дошкольников.

Семья и детский сад – два общественных института, которые стоят у истоков нашего будущего, но зачастую не всегда им хватает взаимопонимания, такта, терпения, чтобы услышать и понять друг друга. Традиционные формы организации совместной работы педагогов и родителей при всех их положительных практиках уже не могут отвечать современным требованиям.

Как же повысить эффективность работы с родителями?

Решающая роль в решении данного вопроса играет своевременный и адекватный обмен информацией, касающийся всех направлений дошкольного образования. Появление и массовое распространение информационных технологий коснулось и педагогов, и родителей.

Рассмотрим несколько основных технологий и средств, используемых для повышения эффективности работы педагога с родителями.

На сегодняшний день доступно множество приложений для мобильных устройств смартфона, которые позволяют бесплатно обмениваться сообщениями, аудио- и видеозвонками в приложениях в мессенджерах, а также на платформе СФЕРУМ: Большинство этих приложений активно пользуются воспитатель и родители, воспитанников нашей группы для совместной работы. Плюсы использования данных сервисов — оперативные бесплатные сообщения, создание групповых чатов, быстрый обмен видео и фотографиями с моментами занятий с детьми.

Такая форма интерактивного общения предоставляет родителям возможность задать интересующие вопросы по воспитанию и развитию ребенка в индивидуальном и комфортном формате.